

<報道関係各位>

2025年3月19日

株式会社ジェーシービー

JCB、「Oki Doki ポイント」の交換商品に「松井証券ポイント」を追加! ~ クレカ積立で貯まったポイントで投資信託の積立が可能に~

株式会社ジェーシービー (本社:東京都港区、代表取締役兼執行役員社長:二重 孝好、以下:JCB)と、松井証券株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:和里田 聰、以下:松井証券)は、2025 年 5 月下旬に予定しているクレカ積立サービスの開始に向けて、JCB の Oki Doki ポイントから松井証券ポイントへの交換サービスを、2025 年 4 月(予定)より開始することをお知らせします。

本サービス開始により、クレカ積立サービスで貯めた Oki Doki ポイントを活用し、さらに投資信託の積立に利用することが可能になります。



ポイント交換詳細

サービス開始日	2025 年 4 月 10 日(木)		
交換商品内容	Oki Doki ポイント 125 ポイントから 125 ポイント単位で交換いただけます。		
	商品名	必要ポイント数	
	① 松井証券ポイント 500 ポイント	125 Oki Doki ポイント	
	② 松井証券ポイント 5,000 ポイント	1,250 Oki Doki ポイント	
	※上記2パターンいずれかでの交換となります。松井証券1,000ポイントへの交換を希望され		
	る場合は、①の商品を2口お申込みください。		
利用方法	①会員専用 WEB サービス「MyJCB」にて、Oki Doki ポイントから松井証券ポイントへ		
	の交換を申込み。		
	②申込み後に受信するメールに記載のクーポンコードを、松井証券お客様サイト内		
	のポイントサイトで入力することで、松井証券ポイントへの交換完了。		
チャージタイミング	クーポンコード入力後即チャージ完了		

※ポイント交換は、クレカ積立サービス対象カード及び左記カードの家族カードが対象です。







松井証券 クレカ積立サービスについて

クレカ積立は、投資信託の積立購入をクレジットカードで決済できるサービスです。決済には JCB 発行のオリジナルシリーズの各券種をご利用でき、条件を満たすと積立金額に対して、Oki Doki ポイントの還元が受けられます。

■クレカ積立サービス詳細(Oki Doki ポイント対象)

対象カード ※1	【一般券種】 JCB カード S JCB カード W(plus L 含む) その他オリジナルシリーズの 一般カード	【プレミアム券種】 JCB ゴールド JCB ゴールド ザ・プレミア(招待制) JCB プラチナ JCB ザ・クラス(招待制) その他オリジナルシリーズのゴールドカード		
	THE ENGINEERS AND A STREET AND	CONTRICTION OF STREET PROPERTY AND STREET PROP		
進呈ポイント	進呈ポイント Oki Doki ポイント			
月間 ポイント 利用額 還元率と 5 万円以上	最大 0.5%	最大 1.0%		
条件 月間 ※2 ※3 利用額 5 万円未満	0.0%	最大 0.5%		
上限金額	月 10 万円			
対象口座	特定口座、一般口座、NISA 口座			
対象銘柄	松井証券が取扱う投資信託のうち、積立設定が可能な全銘柄			
※)	(1,862 銘柄: 2025 年 3 月 14 日時点)			

- ※1 JCB が発行する「JCB オリジナルシリーズ(法人カード及び家族カードを除く)」のみが対象です。JCB グループ発行カード及び東海東京証券プレミア VIP JCB THE CLASS/東海東京証券プレミアクラブ JCB Platinum は対象となりません。
- ※2 積立金額に対して、還元率に応じた Oki Doki ポイントを進呈いたします。なお、表中のポイント還元率は交換 商品により異なります。詳細はこちらをご確認ください。(https://www.jcb.co.jp/point/transfer/index.html)
- ※3 条件の月間利用額は、クレカ積立以外のショッピング利用のみが対象となります。なお、各種年会費・データ維持料、ショッピングリボ・分割・スキップ払いの各手数料、キャッシングサービスご利用分、電子マネーチャージ ご利用分など一部のご利用分は対象となりません。
- ※ 本サービスは、適用される法令等の範囲内で、かつ、法令等に基づき必要とされる手続きが完了したうえで 実施します。確定次第、当社 WEB サイトや松井証券の WEB サイトにてお知らせします。



松井証券ポイントについて

松井証券が提供するオリジナルポイントサービスです。特定の投資信託の積立等に利用することができます。

Oki Dokiポイントについて

カードのご利用金額に応じてお得にポイントが貯まり、各種商品等に交換できる JCB が提供するサービスです。提携先各社のマイル・クーポンやポイントなどのほか、各種ギフトカードやグルメ・家電商品と交換することができます。

※2026 年より「Oki Doki ポイント」は、より貯まりやすく、より使いやすいサービスに生まれ変わります。

JCB は、「おもてなしの心」「きめ細かな心づかい」でお客様一人ひとりのご期待に応えていきます。そして「便利だ」「頼れる」「持っていてよかった」と思っていただける、お客様にとっての世界にひとつをめざし続けます。

以上